A 2. és 3. vektorok vektorialis szorzata, alkalmazva az antikommutativitast és azt, hogy
parhuzamos vektorok vektorialis szorzata nullvektor:

(@+2b+E)x (@+b+A8) ==
= (/1—1)(—(ax5)+(axa)+(/1+1)(5xa))
A harom vektor vegyesszorzatahoz a kapott vektort kell szorozni skalarisan az els6 vektorral.
Ha felhasznaljuk, hogy a mer6leges vektorok skalaris szorzata 0, a vegyesszorzat fogalmat, és

azt, hogy a vegyesszorzat tényezdit ciklikusan permutalva nem valtozik az értéke, nem
ciklikus permutalas esetén ellentettjére valtozok az érték, kapjuk, hogy:

(1= 1)2(1 + 2)dbe

Harom vektor akkor és csak akkor egysiku, ha a vegyesszorzatuk 0. Ez pedig azt jelenti, hogy
A=1vagy A = —2.



